

## Beszámoló a Trabant-Wartburg Klub 2022 tevékenységéről

Egyesületünk Rendezvényszervező Munkacsoportja által a 2022. évre felállított a 2021 évi rendes Közgyűlésen ismertetett és elfogadott programtervünk a következő volt:

**Tavaszi Találkozó és évi rendes Közgyűlés** - 2022.04.23 - A Té-Men Kft Telephelyén és támogatásával, Muczán Gábor szervezésében

**TWK-KEM Túra** 2022.07.25 – Szöllősi Tamás szervezésében

**Nyári Találkozó** 2022. 07. 29. és 31- TWK Retro Kemping, Nemzetközi Trabant Tramp és Kübel Találkozó a rendezvény Vida Béla és a Rendezvény Munkacsoport szervezésében

**Téli Találkozó** 2022. 11. 26. A Té-Men Kft Telephelyén és támogatásával, Muczán Gábor szervezésében

**Tavaszi Találkozó 2022.04.23-án** tartotta Egyesületünk az évi rendes Közgyűlését, illetve Tavaszi Találkozóját. A rendezvényeknek a Té-Men Kft. adott ezúttal is helyszínt. A Közgyűlés után a megjelent egyesületi tagok megismerkedhettek a Trabant, Wartburg és Barkas alkatrész gyártással, börcézhettek szemlélhették egymás járműveit, tapasztalatot cserélhettek. A rendezvény a meghirdetett programoknak megfelelően zajlott le.

### TWK-KEM Túra 2022.07.25

Ahogy azt a korábbi sikeres, és családi hangulatú, Szöllősi Tamás vezetésével a Komárom-Esztergom vármegyei tagjaink által szervezett KEM (Komárom-Esztergom megyei túrák) Túrák során elhatároztuk, hagyományt teremtünk és minden évben újra és újra kirándulásokat szervezünk erre a vidékre is. 2022 tavaszán Szöllősi Tamás egyeztetett a Császáron található Henryx City Westernfarmmal és az oroszlanói V8 étteremmel. Így a kellemes kirándulásunk során részt vehettünk a Westerfarm által nyújtott programon, majd a V8 étteremben fogyaszthattuk el amerikai autós környezetben ebédünket. Az étterem külön biztosított számunkra parkolóhelyeket, ahol rögtönzött kiállítás tarthattunk a résztvevők járműveiből. Majd a majki tó festői környezetének megtekintése következett, mint a kirándulás záró programja. Ezúton is köszönjük Szöllősi Tamás klubtagunknak a kirándulás megszervezését. Medveczky György videoja a kirándulásról: <https://youtu.be/gP4QzOQMfGc>.

### Nyári Találkozó, TWK Retro Kemping, Családi Veterános Hétféje – 2022. 07. 29. és 31

Vida Béla szervezőnk kezdeményezésére az esemény immár több éve kibővült a Nemzetközi Trabant Tramp és Kübel Találkozó rendezvénnyel is, így számos külföldi látogató is érkezett eseményünkre, tovább növelve ennek népszerűségét és hagyományát. Ezáltal a rendezvényünk nem csak a hazai veterán, nosztalgia és hobbi jármű -, hanem külföldi tulajdonosok és családjaik számára is egy fontos esemény lett.

Szokásos vendégeink évtizedek óta továbbá a Dacia 1300-1310 Fan Club, illetve a Moped Autós csapat.

A találkozó programjai a következők voltak: Pénteken felvonultunk Siófokra, ahol a turisták, nyaralók nagy érdeklődéssel fogadták hosszú járműkaravánunkat. Este „Pótkerek teke” és Kübel-húzó verseny, Video diszkó 80s-90s, majd sötétedés után vetítés -retró járműves képek, Muczán Gábor régi utazásai során „összegyűjtött” képekből- zárta a napot.

Szombaton délelőtt Bólya előtti megállás verseny, ügyességi feladat gyerekeknek, Kemping bicikli ügyességi verseny, majd 15 órától egy még nagyobb felvonulás vette kezdetét, az előre megtervezett útvonalon Siófokra.

Este „Öltözz az autódhoz” verseny, majd az ügyességi versenyek eredményhirdetése. Az esti programok része volt még a „Leg” kategóriák versenye, értékelések, díjkiosztás, ügyességi versenyek eredményhirdetése. Vasárnap ébredés után sátorbontással, beszélgetéssel zárult a Retro Kempingünk.

A rendezvényről részletes információk a TWK Családi Veterános Hétféje Facebook csoportban, az esemény oldalán érhetőek el.

A rendezvény fotósa Nagy Ágota volt, képei itt tekinthetők meg:

<https://photos.app.goo.gl/RfGP2SwFnuFDqnn69>

Ezúton is köszönöm minden segítőnek a közreműködést!

### **Téli Találkozó, és Szakmai nap**

A 2022. 11. 26-án lezajlott rendezvényünk 2022-ben ezért ismét a Té-Men Kft. telephelyén zajlott le. Az őszi találkozási lehetőség mellett, ismét szakmai nap keretében tagjaink betekintést nyerhettek a Trabant, Wartburg és Barkas gépkocsik kipufogóinak gyártási folyamatába, Muczán Gábor és Nánási Gergely előadásában. A rendezvényről részletes információk az esemény oldalunkon érhetőek el: <https://fb.me/e/ggbcCUcjg>

A TWK Rendezvény Munkacsoport az általa elhatározott, programokat, versenyeket teljes mértékben megvalósította.

Ezúton köszönöm mindenkinek, aki bármivel is támogatta a 2022-es évben Egyesületünket, hogy kitűzött céljainkat megvalósíthassuk. Köszönöm a TWK Rendezvény Munkacsoport tagjainak, illetve azoknak, akik bármilyen segítséget nyújtottak, a közreműködést!

Muczán Gábor  
Trabant-Wartburg Klub  
Elnök